



**Hévíz Város Önkormányzat
Képviselő-testületének**

Ügyrendi és Jogi Bizottsága

**2021. november 18-ai
rendkívüli nyilvános üléséről
jegyzőkönyv**

Határozatok: 15/2021. (XI. 18.) ÜJB határozat

Szám: HIV/3262- 10/2021.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Jogi Bizottságának 2021. november 18-ai (csütörtök) 16:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről

Az ülés helye: 8380 Hévíz, Kossuth Lajos utca 1. a Polgármesteri Hivatal 211. számú irodája

A bizottság jelen lévő tagjai: Süténé Tüttő Beáta bizottság elnöke
Naszáros Péter bizottsági tag
dr. Gelencsér Anita bizottsági tag

Távolmaradását bejelentette: -

Tanácskozási joggal részt vettek: dr. Tüske Róbert jegyző

Tanácskozási joggal meghívottak napirendhez:
Nagymihály Csaba parkolásfejlesztés projekt menedzser

Jegyzőkönyvvezető: Lajkó Erzsébet bizottsági koordinátor

I.

Napirendek tárgyalása előtt

Süténé Tüttő Beáta bizottsági elnök: Köszöntötte a bizottság tagjait, az ülésen megjelenteket.

Megállapította, hogy az Ügyrendi és Jogi Bizottság nyilvános ülésén a bizottság 3 tagjából 3 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte dr. Gelencsér Anita bizottsági tagot.

Ezt követően ismertette és szavazásra bocsátotta a Meghívóban szereplő napirendi javaslatot.

Az Ügyrendi és Jogi Bizottság 3 igen szavazattal az ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint állapította meg:

Napirend:

1. Hévíz város közterületein a járművel várakozás rendjéről új önkormányzati rendelet alkotása

Előadó: Süténé Tüttő Beáta elnök

II.

Napirendek tárgyalása

1. Hévíz város közterületein a járművel várakozás rendjéről új önkormányzati rendelet alkotása (HIV/159/ 2021.)

Előadó: Süténé Tüttő Beáta elnök

Süténé Tüttő Beáta elnök: Felkérte Nagymihály Csabát, tájékoztassa a jelenlévőket a napirenddel kapcsolatosan.

Nagymihály Csaba parkolásfejlesztés projekt menedzser: Röviden elmondta, azért vált esedékessé új rendelet alkotása, mivel az eddigi évektől eltérően két várakozási zóna kerül bevezetésre és ezeket közforgalom elől elzárt területként kell nyilvántartani. Díjváltozással nem érintett a két új zóna, de mivel a Nemzeti Mobilfizetési Zrt-nél külön elszámolás alá tartozik, ezért is szükséges a rendeletet módosítani. Megjegyezte, új bérletekre, bérletárakra is tesz javaslatot az előterjesztés, mely a bizottságok és a képviselő-testület javaslata alapján kerül majd meghatározásra.

Süténé Tüttő Beáta elnök: Megkérdezte, akkor nem lesznek kinyomtatott jegyek?

Nagymihály Csaba parkolásfejlesztés projekt menedzser: Elmondta, teljesen felesleges a jegy, mivel rendszám alapján történik mind a bérlet, mind pedig a jegyvásárlás a zárt szakaszokon. Az csak egy plusz költség lenne.

Süténé Tüttő Beáta elnök: Megkérdezte, amennyiben a város helyzete változik és vissza lehet állítani az első óra ingyenes parkolást, akkor azt is be lehet építeni a rendszerbe?

Nagymihály Csaba parkolásfejlesztés projekt menedzser: Jelezte, semmi akadálya, a zárt szakaszokon csupán egy beállítás kérdése. A rendszerben 15 perc türelmi idő van beállítva, amennyiben a testület úgy határoz, hogy az első óra ingyenes, akkor a 60 perc lejáratát után kezdődik a díjfizetési kötelezettség, amennyiben türelmi időt ad meg, akkor a 60 perc lejáratát után már az első órát is ki kell fizetni. Ez döntés és beállítás kérdése.

Süténé Tüttő Beáta elnök: Megkérdezte, az orvosi rendelő előtt marad a tárcsás várakozás?

Nagymihály Csaba parkolásfejlesztés projekt menedzser: Elmondta, az továbbra is tárcsás várakozás marad, a rendszerben a zónában egy külön szakasz, külön 10 db parkolóhely meg van különböztetve.

Süténé Tüttő Beáta elnök: A mozgássérült és a zöld rendszámú autókra kérdezett rá, a rendszer ezt hogyan kezeli.

Nagymihály Csaba parkolásfejlesztés projekt menedzser: Ismertette, a rendelet értelmében a zöld rendszámúaknak nem kell díjat fizetni, a nyilvántartás alapján azt kezeli a rendszer. A mozgássérülteknél nincs nyilvántartás, a zárt parkolóból a kihajtásnál jelentkezni kell az intercom kaputelefon eszköznél és a diszpécser szolgálat engedni ki.

dr. Gelencsér Anita bizottsági tag: Megjegyezte, a korábbi parkolási rendelet olyan sok helyen változott, hogy célszerű egy új rendeletet alkotni. Tehát akkor december 1-jét követő parkolásra vonatkozik majd az új szabályozás?

dr. Tüske Róbert jegyző: Jelezte, ez egy kérdés még, hogy a próbaüzem miatt mikor kezdődjön az új szabályozás.

Nagymihály Csaba parkolásfejlesztés projekt menedzser: Elmondta, mivel a közbeszerzési dokumentációt figyelembe véve a teljesítési határidő november 24, és a szerződésben az áll, hogy 4-5 nap a próbaüzem. November 20-tól viszont napközbeni próbaüzemet szeretnének, ahhoz érvényes rendelet kell.

dr. Gelencsér Anita bizottsági tag: Hozzáfűzte, ezt azért kérdezte, mert akkor arra figyelni kell, hogy a rendelet hatálybalépését követő parkolásoknál ezzel kell majd kiküldeni a felszólításokat. Erről beszélni kell, valamint a 3.000,- Ft adminisztrációs díj is beépítésre került, amire figyelni kell.

Naszáros Péter bizottsági tag: Megkérdezte, hogy az első 1 óráról, hogyan lehet szavazni, lehet javasolni a bizottság ülésén?

dr. Tüske Róbert jegyző: Jelezte, javasolni lehet, viszont maga részéről azt tanácsolta, hogy jó lenne, ha ezt megelőzné egy hatásvizsgálat, arra vonatkozóan, hogy mit jelent az első óra ingyenességének vizsgálata bevétel szempontjából.

Nagymihály Csaba parkolásfejlesztés projekt menedzser: Véleménye szerint telítettség vizsgálatokat végeztek.

Naszáros Péter bizottsági tag: Véleménye szerint volt egy ezzel kapcsolatos hatásvizsgálat, melyet követően szóba került, hogy végig kell gondolni, hogy a helyieknek legyen az első óra ingyenes, a vendégeknek nem. Ha megvan ez a lehetőség, akkor ezt újra lehet gondolni. Véleménye szerint ez nem is jelent nagy bevétel kiesést.

dr. Tüske Róbert jegyző: Összefoglalva, tehát a felvetés lényege, hogy a lakossági bérlet vonatkozásában tartalmazzon 1 óra ingyenesség a nagyparkolóban.

Süténé Tüttő Beáta elnök: Hozzátette, esetleg még a piac napokon fél óra is jó lenne.

Naszáros Péter bizottsági tag: Megkérdezte, szombaton 6- 12 óráig 1 óra ingyenességet a rendszer tudná szabályozni?

dr. Gelencsér Anita bizottsági tag: Rákérdezett, akkor is csak a hévízieknek?

Naszáros Péter bizottsági tag: Véleménye szerint egyelőre csak a helyi lakosokra gondolt, a piac a DM miatt.

dr. Gelencsér Anita bizottsági tag: Elmondta, úgy véli, a bérletek eladása is szép bevételt generálna. Hozzátette, olyan szabályozást kellene kitalálni, hogy az követhető is legyen.

dr. Tüske Róbert jegyző: Megkérdezte, akkor arra vonatkozik a javaslat, hogy legyen érvényes a lakossági bérlet a nagyparkolóban és 1 óra ingyenes várakozást biztosítson a bérletes számára.

Nagymihály Csaba parkolásfejlesztés projekt menedzser: Kiemelte, az fontos, hogy hol, mert csak a zárt zónában lehet az időt ellenőrizni.

dr. Tüske Róbert jegyző: Jelezte ezt a felvetését a bizottság javasolhatja a képviselő-testület számára.

Nagymihály Csaba parkolásfejlesztés projekt menedzser: Magyarozatként elmondta, a lakossági bérlet be lehet állítani a zárt szakaszokon az 1 óra ingyenességet. A 15 perc türelmi idő mindenkire él, az 1 órát pedig be lehet állítani.

dr. Tüske Róbert jegyző: Megjegyezte, a szöveget át lehet fogalmazni, január 31-ig érvényesek a bérletek, az új bérletek vonatkozásában pedig január 31-ig jó lenne álláspontot kialakítani.

Naszáros Péter bizottsági tag: Kérte kerüljön a képviselő-testület elé bizottsági javaslatként a lakossági bérlettel történő 1 óra ingyenes várakozás.

A napirenddel kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Süténé Tüttő Beáta bizottsági elnök szavazásra bocsátotta a csatolt előterjesztés rendelet-tervezetét.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Jogi Bizottsága 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

15/2021 (XI. 18.) ÜJB határozat

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Jog Bizottsága a „Hévíz város közterületein a járművel várakozás rendjéről új önkormányzati rendelet alkotása” c. előterjesztést megtárgyalta, a rendelet-tervezetet az alábbi módosító javaslat megfontolásával javasolja elfogadásra:

A bizottság kéri annak megfontolását, hogy a zárt rendszerű parkolóknak a lakossági bérlet nyújtson lehetőséget 1 óra ingyenes várakozásra.

Felelős: Süténé Tüttő Beáta elnök
Határidő: 2021. november 18.

Több napirend nem volt, Süténé Tüttő Beáta bizottsági elnök megköszönte a részvételt, és a bizottság rendes nyilvános ülését 16:25 órakor bezárta.

„Hévíz Város Önkormányzat
Képviselő-testületének
Ügyrendi és Jogi Bizottsága”

Süténé Tüttő Beáta
Ügyrendi és Jogi Bizottság elnöke

A jegyzőkönyv hitelesítője:

dr. Gelencsér Anita
Ügyrendi és Jogi Bizottság tagja